

Ухвала Вченої ради
Приватного вищого навчального закладу-інституту
«Українсько-американський університет Конкордія»
від 25.08.2023 р., протокол № 8

*Про підсумки роботи університету
в 2022 – 2023 навчальному році та завдання колективу
на 2023 – 2024 навчальний рік*

Заслухавши та обговоривши доповідь ректора УАУК Романовського О.О. про підсумки роботи університету в 2022 – 2023 навчальному році та завдання колективу на 2023 – 2024 навчальний рік, Вчена рада констатує, що діяльність університету щорічно аналізується у звітах міжнародних науково-академічних організацій. Університет надає вищу освіту, яка допомагає студентам стати ефективними, підприємливими, конкурентоспроможними й відповідальними громадянами, що сприймають дух підприємництва та моральні й етичні цінності. Завданням Інституту є створення стимулюючого мультикультурного середовища для професорсько-викладацького складу та студентської спільноти. В УАУК працюють висококваліфіковані викладачі, серед яких - доктори наук, професори, кандидати наук / Ph.D., доценти, викладачі з практичним бізнес-досвідом, дипломатичним, юридичним бекграундом. Поряд з українськими викладачами, багато з яких навчалися та/або працювали за кордоном, працюють викладачі зі США та Італії. Серед запрошених викладачів - професори з університетів-партнерів, бізнесмени, дипломати, парламентарі, урядові та громадські діячі з Австрії, Німеччини, США, Туреччини та України. УАУК також здійснює підготовку докторів філософії за спеціальністю «Економіка» для вітчизняних та іноземних аспірантів. Імплементція американських та європейських програм ступеня доктора філософії з економіки та доступ до наукових та прикладних досліджень університетів-партнерів є однією з переваг програми.

Зважаючи на вищезазначене, Вчена рада УАУК ухвалила:

1. Доповідь ректора Приватного вищого навчального закладу-інституту «Українсько-американський університет Конкордія» Романовського О.О. про підсумки роботи університету в 2022 – 2023 навчальному році та завдання колективу на 2023 – 2024 навчальний рік схвалити.
2. Затвердити основні засади стратегії та перспективних напрямів розвитку освітньої, наукової та інноваційної діяльності УАУК.

Голова



Олександр РОМАНОВСЬКИЙ